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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 9x3=27
3x9=27
27+9=3

A.27+3=9

B.10x3=13
C.27x3=30
D.30+9=21

4) 6x5=30
30+5=6
30+6=5

A.30x5=35
B.35+6=29
C.5+30=6
D.5x6=30

7) Tx6=42
42+6=7
42+7=6

A.6+42=7
B.48+7=41
C.6x7=42
D.14+6=8

10) 2x3=6
6+3=2
6+2=3

A.3x3=6
B.3x2=6
C.2x6=3
D.6+3=3

2 6x2=12
2x6=12
12+-2=6

A.9+2=7
B.12+2=2
C.12+-6=2
D.12x2=14

5 9x7=63
7x9=63
63+9=7

A.63+7=9
B.63x7=70
C.63+-7=7
D.7+63=9

8) 10x4=40
40+10=4
40+4=10

A. 40 x 10=50
B.15+10=5
C.4x10=40
D.4x40=10

11) 6x6=36

36+6=6
36+6=6

A.6x6=36
B.6x36=6
C.6+36=6
D.42+6=36

3)

6)

9)

12)

9x4=36
4x9=36
36+9=4

A.36x4=40
B.9x36=4
C.36+4=9
D.10x4=14

6 x 10 =60
10x6=060
60+10=6

A.10+60=6
B.60+6=10
C.60+10=10
D.6x60=10

5x6=30
30+6=5
30+5=6

A.12+6=6
B.6x5=30
C.30x6=36
D.6x6=12

10x9=90
9x10=90
90+10=9

A.90+9=10
B.90+9=9

C.9+90=10
D.99+ 10=89

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 9x3=27 2) 6x2=12 3) 9x4=36 L A
3x9=27 2x6=12 4x9=36 -
27+9=3 12+2=6 36+9=4 ) C
A.27+3=9 A.9+2=7 A.36%x4=40
B.10x3=13 B.12+2=2 B.9x36=4 2 C
C.27x3=30 C.12+-6=2 C.36+4=9 '
D.30+9=21 D.12x2=14 D.10x4=14 . D

5. A

4) 6x5=30 5 9x7=63 6) 6x10=60 5 B
30+5=6 7x9=63 10x 6=160
30+6=5 63+9=7 60+10=6 ; C
A.30x5=35 A.63+7=9 A.10+-60=6
B.35+6=29 B.63x7=70 B.60+6=10 g C
C.5+30=6 C.63+7=7 C.60+10=10
D.5x6=30 D.7+63=9 D.6x60=10 o B

0. B

7) 7x6=42 8) 10x4=40 9 5x6=30 1. A
42+6=7 40+10=4 30+6=5
42+7=6 40+4=10 30+5=6 " A
A.6+42=7 A.40x10=50 A.12+6=6
B.48+7=41 B.15+10=5 B.6x5=30
C.6x7=42 C.4x10=40 C.30x6=36
D.14+6=8 D.4x40=10 D.6x6=12

10) 2x3=6 11) 6x6=36 12) 10x9=90
6+3=2 36+6=6 9x10=90
6+-2=3 36+-6=6 90+10=9
A.3x3=6 A.6x6=36 A.90+9=10
B.3x2=6 B.6x36=6 B.90+9=9
C.2x6=3 C.6+36=6 C.9+90=10
D.6+3=3 D.42+6=36 D.99+10=89
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 10x5=50
5x10=50
50+5=10

A.50+10=5
B.10x50=5
C.50x5=55
D.5+50=10

4) 3x9=27
27+9=3
27+3=9

A.36+3=33
B.13+9=4
C.9+27=3
D.9x3=27

7) 2x2=4
2x2=4
4+2=2

A.2x4=2
B.4+2=2
C.5+2=3
D.3x2=5

10) 4x2=8
8+2=4
8+4=2

A.2x4=8
B.2+8=4
C.8x2=10
D.8+2=2

2) 5x4=20
20+5=4
20+4=5

A.20x5=25
B.25+-4=21
C.4x5=20
D.5x5=10

5) 7x2=14
2x7=14
14+2=7

A.14+2=2
B.14+-7=2
C.10+2=8
D.14x2=16

8) 8x2=16
16+2=8
16+8=2

A.2+16=8
B.11+2=9
C.16x2=18
D.2x8=16

11) 2x10=20

20+2=10
20+10=2

A.10x2=20
B.10x20=2
C.2+20=10
D.22+10=12

3)

6)

9)

12)

2x8=16
8x2=16
16+8=2

A.16+2=8
B.16x8=24
C.8+16=2
D.24+2=22

4x4=16
16+4=4
16+4=4

A.4x4=16
B.4x16=4
C.20+-4=16
D.4+16=4

7x3=21
21+3=7
21+7=3

A.8x3=11
B.3+21=7
C.24+-7=17
D.3x7=21

3x7=21
7x3=21
21+7=3

A.28+3=25
B.11+7=4
C4x7=11
D.21+3=7

Respuestas

10.

11.

12.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

11-12| 8 | O




il

Familias de Operaciones - Multiplicacion Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones. Respuestas
1) 10x5=50 2) 5x4=20 3) 2x8=16 L A
5x10=50 20+5=4 8x2=16 '
50+5=10 20+4=5 16+8=2 ) C
A.50+10=5 A.20x5=25 A.16+2=8 '
B.10x50=5 B.25+4=21 B.16x8=24 2 A
C.50x5=55 C.4x5=20 C.8+16=2 '
D.5+50=10 D.5x5=10 D.24+2=22 D
4.
5. B
4) 3x9=27 5 7x2=14 6) 4x4=16 . A
27+9=3 2x7=14 16+-4=4 '
27+3=9 14+2=7 16+4=4 ; B
A.36+3=33 A.14+2=2 A.4x4=16
B.13+9=4 B.14+7=2 B.4x16=4 g D
C.9+27=3 C.10+2=8 C.20+-4=16 '
D.9x3=27 D.14x2=16 D.4+16=4 ° D
0. A
7) 2x2=4 8 8x2=16 9 7x3=21 1 A
2x2=4 16+2=8 21+3=7
4+2=2 16+8=2 21+7=3 » D
A.2x4=2 A.2+16=8 A.8x3=11
B.4+2=2 B.11+2=9 B.3+21=7
C.5+2=3 C.16x2=18 C.24+-7=17
D.3x2=5 D.2x8=16 D.3x7=21
10) 4x2=8 11) 2x10=20 12) 3x7=21
8+2=4 20+2=10 7x3=21
8+4=2 20+10=2 21+7=3
A.2x4=8 A.10x2=20 A.28+3=25
B.2+8=4 B.10x20=2 B.11+7=4
C.8x2=10 C.2+20=10 C.4x7=11
D.8+2=2 D.22+10=12 D.21+3=7
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Familias de Operaciones - Multiplicacion Nombre:

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones. Respuestas
1) 6x10=60 2) 7x3=21 3) 10x3=30 L
60+10=6 21+7=3 3x10=30
60+ 6=10 21+3=7 30+10=3 )
A.60+10=10 A.21+7=7 A.30+3=10
B.17+10=7 B.4x7=11 B.30x3=33
C.10x 6= 60 C.21x7=28 C.14+3=11 3
D.7x10=17 D.3x7=21 D.11x3=14 .
5.
4) 3x8=24 5 7x3=21 6) 9x5=45 5
8x3=24 3x7=21 5x9=45
24+8=3 21+3=7 45+9=5 ;
A.12+8=4 A.21+-7=3 A.15+5=10
B.32+3=29 B.21x3=24 B.50+9=41 o
C.8+24=3 C.3+21=7 C.45+5=9
D.24+3=8 D.8x3=11 D.45x5=50 o
10.
7) 9x6=54 8) 10x4=40 9 6x9=54 10
54+6=9 40+10=4 9x6=54
54+9=6 40+4=10 54+6=9 1
A.6x9=54 A.4x10=40 A.54x9=63
B.10x6=16 B.40+10=10 B.6x54=9
C.9x54=6 C.5x10=15 C.54+9=9
D.60+9=51 D.40x 10=50 D.54+9=6
10) 6x5=30 11) 2x3=6 12) 3x6=18
5x6=30 3x2=6 18+6=3
30+5=6 6+2=3 18+3=6
A.30+6=5 A.6+3=3 A.3x18=6
B.7x5=12 B.6+3=2 B.18+6=6
C.30x5=35 C.3x3=6 C.6+18=3
D.30+5=5 D.2x6=3 D.6x3=18
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Familias de Operaciones - Multiplicacion Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones. Respuestas
1) 6x10=60 2) 7x3=21 3) 10x3=30 L C
60+10=6 21+7=3 3x10=30
60+ 6=10 21+3=7 30+10=3 ) D
A.60+10=10 A.21+7=7 A.30+3=10
B.17+10=7 B.4x7=11 B.30x3=33 3 A
C.10x6=60 C.21x7=28 C14+3=11 '
D.7x10=17 D.3x7=21 D.11x3=14 . D
5. A
4) 3x8=24 5 7x3=21 6) 9x5=45 5 C
8x3=24 3x7=21 5x9=45
24+8=3 21+3=7 45+9=5 ; A
A.12+8=4 A.21+7=3 A.15+5=10
B.32+3=29 B.21x3=24 B.50+9=41 o A
C.8+24=3 C.3+21=7 C.45+5=9
D.24+3=8 D.8x3=11 D.45x5=50 o D
0. A
7) 9x6=54 8) 10x4=40 9 6x9=54 1w B
54+6=9 40+10=4 9x6=54
54+9=6 40+4=10 54+6=9 » D
A.6x9=54 A.4x10=40 A.54x9=63
B.10x6=16 B.40+10=10 B.6x54=9
C.9x54=6 C.5x10=15 C.54+9=9
D.60+9=51 D.40x 10=50 D.54+9=6
10) 6x5=30 11) 2x3=6 12) 3x6=18
5x6=30 3x2=6 18+6=3
30+5=6 6+2=3 18+3=6
A.30+6=5 A.6+3=3 A.3x18=6
B.7x5=12 B.6+3=2 B.18+6=6
C.30x5=35 C.3x3=6 C.6+18=3
D.30+5=5 D.2x6=3 D.6x3=18
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 9x3=27
3x9=27
27+9=3

A.27x3=30
B.13+3=10
C.9x27=3
D.27+3=9

4) 10x2=20
20+2=10
20+10=2

A.20+2=2

B.2+20=10
C.2x10=20
D.13+2=11

7) 8x2=16
2x8=16
16+8=2

A.16x2=18
B.11+2=9
C.16+2=8
D.9x2=11

10) 10x4=40
40+ 4 =10
40+10=4

A.40+-4=4
B.44+10=34
C.4x10=40
D.11x4=15

2) 4x5=20
20+-5=4
20+-4=5

A.25+4=21
B.20+5=5
C.5x5=10
D.5x4=20

5) 6x5=30
30+6=5
30+5=6

A.5x30=6
B.30x6=236
C.6+30=5
D.5x6=30

8) 8x7=56
56+8=7
56+7=8

A.8+56=7
B.64+7=57
C.8x8=16
D.7x8=56

11) 3x4=12
4x3=12
12+4=3

A.4+12=3
B.8+4=4

C.3x12=4
D.12+3=4

3)

6)

9)

12)

5x8=40
8x5=40
40+8=5

A.40x8=48
B.40+5=8
C.6x8=14
D.5x40=8

9x5=45
5x9=45
45+5=9

A.45x5=50
B.10x5=15
C.45+5=5
D.45+9=5

4x2=8
8+4=2
8+2=4

A.2x4=8
B.8+4=4
C.7+4=3
D.12+2=10

8x4=32
32+4=8
32+8=4

A.4+32=8
B.32x4=36
C.4x8=32
D.36+8=28

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 9x3=27 2) 4x5=20 3) 5x8=40 L D
3x9=27 20+5=4 8x5=40 -
27+9=3 20+4=5 40+8=5 ) D
A.27x3=30 A.25+4=21 A.40x 8=48
B.13+3=10 B.20+5=5 B.40+-5=8 2 B
C.9x27=3 C.5x5=10 C.6x8=14 '
D.27+3=9 D.5x4=20 D.5x40=8 C

4,
s. D

4) 10x2=20 5 6x5=30 6) 9x5=45 5 D
20+2=10 30+6=5 5x9=45
20+10=2 30+5=6 45+5=9 ; C
A.20+2=2 A.5x30=6 A.45x5=50
B.2+20=10 B.30x6=36 B.10x5=15 g D
C.2x10=20 C.6+30=5 C.45+5=5
D.13+2=11 D.5x6=30 D.45+9=5 o A

0. C

7) 8x2=16 8 8x7=56 9 4x2=8 1 D
2x8=16 5+8=7 8+4=2
16+8=2 5+7=8 8+2=4 " C
A.16x2=18 A.8+56=7 A.2x4=8
B.11+2=9 B.64+7=57 B.8+4=4
C.16+2=8 C.8x8=16 C.7+4=3
D.9x2=11 D.7x8=56 D.12+2=10

10) 10 x 4= 40 11) 3x4=12 12) 8x4=32
40+4=10 4x3=12 32+4=8
40+10=14 12+4=3 32+8=4
A.40+-4=4 A.4+12=3 A.4+32=8
B.44+10=34 B.8+-4=4 B.32x4=36
C.4x10=40 C.3x12=4 C.4x8=32
D.11x4=15 D.12+-3=4 D.36+8=28
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 10x7=70
7x10=70
70+10=7

A.70+-7=10
B.10x70=7
C.77+10=67
D.18+7=11

4) 8x2=16
16+-2=8
16+-8=2

A.2+16=8
B.18+8=10
C.16x2=18
D.2x8=16

7) 5x2=10
2x5=10
10+5=2

A.10+2=5
B.12+5=7
C.6x2=8

D.10+2=2

10) 9x9=81
81+9=9
81+9=9

A.9x81=9
B.9x9=81
C.10x9=19
D.81x9=90

2) 4x7=28
7Tx4=28
28+4=7

A.7+28=14
B.28+7=4
C.5x7=12
D.28+7=7

5 3x6=18
18+6=3
18+3=6

A.24+3=21
B.18x6=24
C.3x18=6
D.6x3=18

8 7x5=35
35+7=5
35+5=7

A.5x7=35
B.13+7=6
C.3B+7=7
D.6x7=13

11) 8x3=24
24+8=3
24+3=8

A.3x8=24
B.32+3=29
C.24x8=32
D.4x8=12

3)

6)

9)

12)

6 x 10 =60
60+ 6=10
60+10=6

A.10x6=60
B.60+6=6
C.60x 6=166
D.17+6=11

6x2=12
2x6=12
12+-6=2

A.14+-6=8
B.12+2=2
C.12+2=6
D.6x12=2

5x5=25
25+5=5
25+5=5

A.6x5=11
B.5+25=5
C.25x5=30
D.5x5=25

5x10=50
10x5=50
50+10=5

A.50x 10=60
B.16+10=6
C.10+50=5
D.50+5=10

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 10x7=70 2) 4x7=28 3) 6x10=60 L A
7x10=70 7x4=28 60+ 6=10 -
70+10=7 28+4=7 60+10=6 ) B
A.70+7=10 A.7+28=4 A.10x 6 =60
B.10x70=7 B.28+7=4 B.60+-6=6 3 A
C.77+10=67 C.5x7=12 C.60 x 6=66 '
D.18+7=11 D.28+7=7 D.17+6=11 D

4.
s. D

4) 8x2=16 5 3x6=18 6) 6x2=12 5 C
16+2=8 18+6=3 2x6=12
16+8=2 18+3=6 12+6=2 ; A
A.2+16=8 A.24+3=21 A.14+-6=8
B.18+8=10 B.18x6=24 B.12+2=2 g A
C.16x2=18 C.3x18=6 C.12+-2=6 -
D.2x8=16 D.6x3=18 D.6x12=2 o D

0. B

7) 5x2=10 8 7x5=35 9 5x5=25 1. A
2x5=10 3B+7=5 25+5=5
10+5=2 3B+5=7 25+5=5 " D
A.10+2=5 A.5x7=35 A.6x5=11
B.12+5=7 B.13+7=6 B.5+25=5
C.6x2=8 C.3%+7=7 C.25x5=30
D.10+2=2 D.6x7=13 D.5x5=25

10) 9x9=81 11) 8x3=24 12) 5x10=50
81+9=9 24+8=3 10x5=50
81+-9=9 24+-3=8 50+10=5
A.9x81=9 A.3x8=24 A.50x% 10=60
B.9x9=81 B.32+3=29 B.16+10=6
C.10x9=19 C.24x8=32 C.10+50=5
D.81x9=90 D.4x8=12 D.50+5=10
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 7x6=42
6x7=42
42+6=7

A.48+7=41
B.42x6=48
C.42+-7=6
D.8x6=14

4) 2x4=8
8+-2=4
8+-4=2

A.7+2=5
B.10+4=6
C.8+2=2
D.4x2=8

7) 10x7=70
70+ 7=10
70+10=7

A.10x70=7
B.7+70=10
C.11x7=18
D.7x10=70

10) 5x7=35
3B+5=7
35+7=5

A.35x5=40
B.8x5=13
C.7x35=5
D.7x5=35

2) 7x10=70
70+10=7
70+7=10

A.10x7=70
B.70x10=80
C.8x10=18
D.18+10=8

5) 8x4=32
32+8=4
32+4=8

A.4x32=8
B.13+8=5
C.32+-8=8
D.4x8=32

8) 4x10=40
10x 4= 40
40+10=4

A.15+10=5
B.40+4=10
C.4x40=10
D.50+4=46

11) 4x6=24

6x4=24
24+4=6

A.11+6=5
B.24+6=6
C.24+6=4
D.4x24=6

3)

6)

9)

12)

8x2=16
16+-2=8
16+-8=2

A.11+2=9
B.2x8=16
C.8x16=2
D.9x2=11

3x2=6
2x3=6
6+3=2

A.6x2=8
B.2+-6=3
C.6+-2=4
D.6+2=3

3x6=18
6x3=18
18+6=3

A.18+3=6
B.18x6=24
C.3x18=6
D.6+18=3

4x4=16
4x4=16
16+4=4

A.4+16=4
B.16+4=4
C.9+4=5
D.16x4=20

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 7x6=42 2) 7x10=70 3) 8x2=16 L C
6x7=42 70+10=7 16+2=8 -
42+6=7 70+7=10 16+8=2 ) A
A.48+7=41 A.10x7=70 A.11+2=9
B.42 x 6 =48 B.70x10=80 B.2x8=16 . B
C.42+7=6 C.8x10=18 C.8x16=2 '
D.8x6=14 D.18+10=8 D.9x2=11 D

4.
s. D

4) 2x4=8 5 8x4=32 6) 3x2=6 5 D
8+2=4 32+8=4 2x3=6
8+4=2 32+4=8 6+-3=2 ; D
A.7+2=5 A.4x32=8 A.6x2=8
B.10+4=6 B.13+8=5 B.2+6=3 g B
C.8+2=2 C.32+-8=8 C.6+2=4
D.4x2=8 D.4x8=32 D.6+2=3 o A

0. D

7) 10x7=70 8 4x10=40 9 3x6=18 1 C
70+7=10 10x4=40 6x3=18
70+10=7 40+10=4 18+6=3 » B
A.10x70=7 A.15+10=5 A.18+3=6
B.7+70=10 B.40+4=10 B.18x6=24
C.11x7=18 C.4x40=10 C.3x18=6
D.7x10=70 D.50+4=46 D.6+18=3

10) 5x7=35 11) 4x6=24 12) 4x4=16
3BH+5=7 6x4=24 4x4=16
3B+7=5 24+4=6 16+-4=4
A.35%x5=40 A.11+-6=5 A.4+16=4
B.8x5=13 B.24+-6=6 B.16+4=4
C.7x35=5 C.24+-6=4 C.9+4=5
D.7x5=35 D.4x24=6 D.16x4=20
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 8x6=48
6x8=48
48+8=6

A.48+6=6
B.48+6=8
C.6+48=8
D.9x6=15

4) 10x8=80
80+8=10
80+10=8

A.19+8=11
B.88+10=78
C.80+8=8
D.8x10=80

7) 3x8=24
8x3=24
24+8=3

A.8+24=3
B.24x8=32
C.24+-3=8
D.3x24=8

10) 9x9=81
81+9=9
81+9=9

A.81+9=9
B.19+9=10
C.9x9=81
D.10x9=19

2) 8x6=48
48+8=6
48+6=8

A.8+-48=6
B.6x8=48
C.15+8=7
D.48+-8=8

5 8x2=16
16+-2=8
16+-8=2

A.16x2=18
B.2x8=16
C.8x16=2
D.9x2=11

8 8x9=72
72+9=8
72+8=9

A.72x9=81
B.9x8=72
C.81+8=73
D.18+9=9

11) 4x6=24
24+ 4=6
24+6=4

A.6x4=24
B.7x4=11
C.28+6=22
D.24x4=28

3)

6)

9)

12)

2x5=10
10+-2=5
10+5=2

A.5x2=10
B.5x10=2
C.6x2=8

D.12+5=7

9x10=90
90+10=9
90+9=10

A.90+10=10
B.10x10=20
C. 90 x 10 =100
D.10x9=90

3x9=27
9x3=27
2/+9=3

A.9+27=3
B.13+9=4
C.27+3=9
D.27+9=9

7x7=49
7x7=49
49+7=7

A.56+7=49
B.8x7=15
C.7+49=7
D.49+7=7

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1)

4)

7)

10)

8x6=48
6x8=48
48+8=6

A.48+6=6
B.48+6=8
C.6+48=8
D.9x6=15

10x 8=80
80+8=10
80+10=8

A.19+8=11
B.88+10=78
C.80+8=8
D.8x10=80

3x8=24
8x3=24
24+8=3

A.8+24=3
B.24x8=32
C.24+-3=8
D.3x24=8

9x9=81
81+9=9
81+9=9

A.81+9=9
B.19+9=10
C.9x9=81
D.10x9=19

2) 8x6=48
48+8=6
48+6=8

A.8+-48=6
B.6x8=48
C.15+8=7
D.48+-8=8

5 8x2=16
16+-2=8
16+-8=2

A.16x2=18
B.2x8=16
C.8x16=2
D.9x2=11

8 8x9=72
72+9=8
72+8=9

A.72x9=81
B.9x8=72
C.81+8=73
D.18+9=9

11) 4x6=24

24+4=6
24+6=4

A.6x4=24
B.7x4=11
C.28+6=22
D.24x4=28

3)

6)

9)

12)

2x5=10
10+-2=5
10+5=2

A.5x2=10
B.5x10=2
C.6x2=8

D.12+5=7

9x10=90
90+10=9
90+9=10

A.90+10=10
B.10x10=20
C. 90 x 10 =100
D.10x9=90

3x9=27
9x3=27
2/+9=3

A.9+27=3
B.13+9=4
C.27+3=9
D.27+9=9

7x7=49
7x7=49
49+7=7

A.56+7=49
B.8x7=15
C.7+49=7
D.49+7=7

Respuestas

1 _B
2 B
3. A
s D
5. B
6. D
7 C
s B
o. C
0. C
1. A
1. D
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 7x10=70
70+10=7
70+7=10

A.70x10=280
B.8x10=18
C.10x7=70
D.18+10=8

4) 7x6=42
42+-7=6
42+6=7

A.6x42=7
B.49+6=43
C.6x7=42
D.7x7=14

7) 4x10=40
10x 4= 40
40+10=4

A.15+10=5
B.40+10=10
C.10+40=4
D.40+4=10

10) 4x4=16
4x4=16
16+4=4

A.16+4=4
B.4+16=4
C.9+4=5

D.4x16=4

2) 3x4=12
4x3=12
12+-3=4

A 4x4=8
B.3x12=4
C.12-4=4
D.12+4=3

5) 7x4=28
28+4=17
28+7=4

A.4+28=7
B.4x7=28
C.8x4=12
D.28+-4=4

8 2x8=16
8x2=16
16+2=8

A.2x16=8
B.16+8=2
C.16+8=8
D.11+8=3

11) 7x9=63
63+9=7
63+7=9

A.17+9=8
B.63x9=72
C.72+-7=65
D.9x7=63

3)

6)

9)

12)

3x7=21
7x3=21
21+7=3

A.7+21=3
B.21+3=7
C.21x7=28
D.3x21=7

4x9=36
9%x4=36
36+4=9

A.36+9=9
B.45+4=41
C.36+9=4
D.9+36=4

8x9=72
72+9=8
72+8=9

A.9+72=8
B.72x9=81
C.9x8=72
D.72+9=9

2x2=4
2x2=4
4+2=2

A.5+2=3
B.4+2=2
C.6+2=4
D.3x2=5

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 7x10=70 2) 3x4=12 3) 3x7=21 L C
70+10=7 4x3=12 7x3=21 -
70+7=10 12+3=4 21+7=3 X D
A.70%x10=280 A.4x4=8 A.7+21=3
B.8x10=18 B.3x12=4 B.21+3=7 2 B
C.10x7=70 C.l12+4=4 C.21x7=28 '
D.18+10=8 D.12+4=3 D.3x21=7 C

4,
s. B

4) 7x6=42 5 7x4=28 6) 4x9=36 6 C
42+-7=6 28+-4=7 9x4=36
42+6=7 28+7=4 36+4=9 ; D
A.6x42=7 A.4+-28=7 A.36+9=9
B.49+6=43 B.4x7=28 B.45+4=41 o B
C.6x7=42 C.8x4=12 C.36+9=4
D.7x7=14 D.28+4=4 D.9+36=4 o C

0. A

7) 4x10=40 8 2x8=16 9 8x9=72 10 D
10x4=40 8x2=16 72+9=8
40+10=4 16+2=8 72+8=9 1 B
A.15+10=5 A.2x16=8 A.9+72=8
B.40+10=10 B.16+8=2 B.72x9=81
C.10+40=4 C.16+8=8 C.9x8=72
D.40+4=10 D.11+8=3 D.72+9=9

10) 4x4=16 11) 7x9=63 12) 2x2=4
4%x4=16 63+9=7 2x2=4
16+-4=4 63+7=9 4+2=2
A.16+4=4 A.17+9=8 A.5+2=3
B.4+16=4 B.63x9=72 B.4+2=2
C.9+4=5 C.72+7=65 C.6+2=4
D.4x16=4 D.9x7=63 D.3x2=5
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 2x8=16
16+-2=8
16+-8=2

A.11+2=9
B.2+16=8
C.8x2=16
D.16x2=18

4) 9x2=18
18+-9=2
18+2=9

A.18+9=9
B.27+2=25
C.2x18=9
D.2x9=18

7) 9x10=90
90+ 9=10
90+10=9

A.90+9=9
B.10x9=90
C.99+10=89
D.11x9=20

10) 3x6=18
18+6=3
18+3=6

A.24+-3=21
B.18x6=24
C.6x3=18
D.10+6=4

2 6x9=54
9x6=54
54+-6=9

A.9+-54=6
B.6x54=9
C.54+-9=6
D.54x9=63

5 4x3=12
12+4=3
12+3=4

A.12+4=4
B.4+12=3
C.16+3=13
D.3x4=12

8 2x10=20
10x2=20
20+10=2

A.20+10=10
B.13+10=3
C.20+2=10
D.30+2=28

11) 5x10=50

50+5=10
50+10=5

A.55+10=45
B.50+5=5
C.10x5=50
D.11x5=16

3)

6)

9)

12)

3x7=21
7x3=21
21+3=7

A.dx7=11
B.21x7=28
C.21+7=3
D.28+3=25

10x 8=80
80+10=8
80+8=10

A.80+10=10
B.8x10=80
C.90+8=82
D.19+10=9

2x4=8
8+2=4
8+4=2

A.8+2=2
B.4x2=8
C.10+4=6
D.5x2=7

8x9=72
9x8=72
72+8=9

A.72+9=8
B.18+9=9
C.72+9=9
D.9x9=18

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 2x8=16 2) 6x9=54 3) 3x7=21 L C
16+2=8 9x6=54 7x3=21 -
16+8=2 54+6=9 21+3=7 X C
A.11+-2=9 A.9+54=6 A.dx7=11
B.2+16=8 B.6x54=9 B.21x7=28 2 C
C.8x2=16 C.54+9=6 C.21+-7=3 '
D.16x2=18 D.54x9=63 D.28+3=25 . D

s. D

4) 9x2=18 5 4x3=12 6) 10x8=80 6 B
18+9=2 12+4=3 80+10=8
18+2=9 12+3=4 80+8=10 ; B
A.18+9=9 A.12+4=4 A.80+10=10
B.27+2=25 B.4+12=3 B.8x10=80 g C
C.2x18=9 C.16+3=13 C.90+8=82
D.2x9=18 D.3x4=12 D.19+10=9 o B

0. C

7) 9x10=90 8) 2x10=20 9 2x4=8 1. C
90+9=10 10x2=20 8+2=4
90+10=9 20+10=2 8+4=2 " A
A.90+9=9 A.20+10=10 A.8+2=2
B.10x9=90 B.13+10=3 B.4x2=8
C.99+10=89 C.20+-2=10 C.10+-4=6
D.11x9=20 D.30+2=28 D.5x2=7

10) 3x6=18 11) 5x10=50 12) 8x9=72
18+6=3 50+5=10 9x8=72
18+3=6 50+10=5 72+-8=9
A.24+-3=21 A.55+10=45 A.72+9=8
B.18x6=24 B.50+5=5 B.18+9=9
C.6x3=18 C.10x5=50 C.72+9=9
D.10+-6=4 D.11x5=16 D.9x9=18

M at " 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

[ a ematlcas] www.CommonCoreSheets.es 111121 8] 0



JL_

Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 10x9=90
9x10=90
90+9=10

A.11x9=20
B.90+10=9
C.10x90=9
D.20+9=11

4) 8x4=32
32+4=8
32+8=4

A.13+4=9
B.8x32=4
C.9x4=13
D.4x8=32

7) 9x4=36
36+9=4
36+4=9

A.4x36=9
B.5x9=14
C.36+9=9
D.4x9=36

10) 2x8=16
8x2=16
16+8=2

A.16x8=24
B.16+2=8
C.8+16=2
D.24+2=22

2) 5x9=45
45+5=9
45+9=5

A.9x5=45

B.10x5=15
C.45x5=50
D.15+5=10

5) 10x 9=90
90+ 10=9
90+ 9=10

A.100+9=91
B.9x10=90
C.90+10=10
D.10+90=9

8 10x3=30
30+ 3=10
30+10=3

A.33+10=23
B.3+30=10
C.30+3=3
D.3x10=30

11) 3x4=12

12+4=3
12+3=4

A.4x3=12
B.4+12=3
C.8+4=4

D.12+4=4

3)

6)

9)

12)

5x2=10
2x5=10
10+-5=2

A.6x2=8
B.8+2=6
C.10x2=12
D.10+2=5

3x2=6
2x3=6
6+2=3

A.3x6=2
B.6x2=8
C.4%x2=6
D.6+-3=2

7x10=70
70+7=10
70+10=7

A.70x7=T77
B.77+10=67
C.70+7=7
D.10x7=70

8x8=64
8x8=64
64+8=8

A.72+-8=64
B.9x8=17
C.64+8=8
D.64x8=72

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 10x9=90 2) 5x9=45 3) 5x2=10 . B
9x10=90 45+5=9 2x5=10 -
90+9=10 45+9=5 10+5=2 ) A
A.11x9=20 A.9x5=45 A.6x2=8
B.90+10=9 B.10x5=15 B.8+2=6 2 D
C.10x90=9 C.45x5=50 C.10x2=12 '
D.20+9=11 D.15+5=10 D.10+2=5 D

4.
s. B

4) 8x4=32 5 10x9=90 6) 3x2=6 5 D
32+4=8 90+10=9 2x3=6
32+-8=4 90+9=10 6+2=3 ; D
A.13+4=9 A.100+9=091 A.3x6=2
B.8x32=4 B.9x10=90 B.6x2=8 g D
C.9x4=13 C.90+10=10 C.4x2=6
D.4x8=32 D.10+90=9 D.6+3=2 o D

0. B

7) 9x4=36 8) 10x3=30 9 7x10=70 1. A
36+9=4 30+3=10 70+7=10
36+4=9 30+10=3 70+10=7 " C
A.4x36=9 A.33+10=23 A.70x7=T77
B.5x9=14 B.3+30=10 B.77+10=67
C.36+9=9 C.30+3=3 C.70+7=7
D.4x9=36 D.3x10=30 D.10x7=70

10) 2x8=16 11) 3x4=12 12) 8x8=64
8x2=16 12+4=3 8x8=64
16+8=2 12+3=4 64+-8=8
A.16x8=24 A.4x3=12 A.72+8=64
B.16+2=8 B.4+12=3 B.9x8=17
C.8+16=2 C.8+4=4 C.64+-8=8
D.24+2=22 D.12+-4=4 D.64x8=72
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